

今日菏泽

城事

儿子去世，儿媳离开，留下两个孙儿

鄄城七旬老人苦撑一个家

本报记者 李德领 通讯员 霍锋

老人年过七旬，本该是安享晚年之时；孙儿才十一二岁，本该是享受童年之计，然而这一切，对于鄄城县箕山镇谷庄村的李广文一家来说却已近于奢望。

李广文的儿子李孝云2002年时被查出患有尿毒症，为了给儿子治病，李广文变卖了家中所有值钱的东西。为了省钱，他曾用地排车拉着儿子从鄄城到菏泽做透析。去年，李孝云去世，留下两个孩子。而李广文表示，即使再苦再难，也要把两个孩子培养成才。



▲李广文家徒四壁。

◆李广文家堆满了邻居给的衣服。



>>过年时将卖羊给孙儿买新衣服

破旧的大门，低矮的房屋，走进李广文家中，他与老伴正在院子中收拾羊圈，“把羊喂好了，等过年时卖掉，就可以给两个孙子买件新衣服。”李广文憧憬着说。

院子虽小，但并不显得杂乱，打扫得很干净。记者在院子看到，大门口处

堆满了树叶，望去约有三米多高，这些树叶就是山羊过冬的食物。

走进李广文的屋内，首先看到的是堆得满满的的衣服，原本昏暗的房间显得更加黑暗，“这些衣服都是邻居们给的，我洗洗先放起来，由于家中没有衣柜，只能先把

衣服挂在屋里。”

没有脱皮的玉米棒子在屋梁上挂着，隐约可以看到有老鼠偷吃的痕迹，“家里有老鼠，你看房梁上的玉米都被吃了，过几天从邻居家借来梯子，就将房梁上的玉米拿下来。”李广文说。

>>曾用地排车拉儿子到菏泽看病

2002年，李广文的儿子李孝云被查出患有尿毒症，从此以后，李广文再也没有一日清闲。为了能够给儿子看病，他变卖了家中所有值钱的东西，南京、临沂、济南等地的医院，都留下了李广文陪儿子看病的踪迹。

“儿媳已经走了四年多了，一次也没有回来过。”李广文很无奈地说，儿媳走后，李广文与老伴既要照顾病重的儿子，又要照顾两个孙儿，

“当时那个苦，都不知道该怎么说。”

“给儿子做透析，从鄄城到菏泽，我们爷俩来回一趟仅车费就得60多元钱，为了能够省钱，有时我就拉着地排车去菏泽给儿子做透析。”2008年，李广文的大女儿给老人买了一辆电动车，从那以后，电动车就成了爷俩的固定交通工具。

“后来儿子的病情越来越严重，每次做透析都是我

扶着他上、下楼，有时还得背着。虽然他不让，但看着儿子满脸的痛苦，做父亲的比他还难受。”李广文说道。

说起给儿子透析，李广文充满了感激之情，“从镇上到县城坐公交，司机师傅知道我们的情况后，每次都给我们免票。在市立医院给儿子做透析时，那里的医生、护士都对我们特别好，我没有什么能够报答他们的，唯一能做的就是对他们说声谢谢。”

>>现在两个孙儿是他唯一的希望

尽管李广文很想挽救儿子的性命，但去年6月，李孝云还是去世了。儿子去世了，两个孙儿就成了李广文唯一的希望。孙女李惠今年12岁，孙子李国亭今年11岁，两人都在箕山镇完小上学，一个4年级，一个6年级。

“两个孩子都很懂事，放学回家后都是先帮助我们干活，然后再做作业。有时看到邻居家小孩吃零食，也不向

家里要钱，给他们钱时，他们也舍不得花。”两个孙儿的懂事，让李广文很欣慰。

“前些天小国亭一直羡慕他同学穿的新运动鞋，我就给他买了一双，可他一直不舍得穿，每天放学后只是看看运动鞋，他只说怕穿坏了。”李广文指着桌子旁边的运动鞋说。

在采访中，李广文忽然用手捂住肚子，老伴急

忙给他端过一杯热水，大约过了2分钟，李广文抬起头说了句，“不好意思，让你们见笑了。”

“他胃病很多年了，但一直不舍得看病，每次疼得厉害时，就喝点热水。”李广文的老伴很心疼地说。

“儿子不在了，两个孙儿就是我全部的希望，即使再苦再难也要将他们培养成才。”李广文告诉记者。

郓城一男子轻信网友被骗8万
警方“将错就错”抓获嫌疑人

本报郓城12月11日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 本想着和他人合伙做点生意，当网友魏某提出合伙买车、开公司时，郓城青年王某便给了对方8万元，不料对方拿到钱便消失了，王某慌忙报警。10日，郓城警方将魏某抓获。

两年前，郓城青年王某在网上玩一款游戏时，结识了邹平男子魏某。魏某经常指点王某如何玩这款游戏，后又经常网上聊天，王某自

认为与魏某成了无话不谈的好朋友。

今年10月份，魏某与王某商议，先合伙买辆车，然后开家融资公司，不出力就能挣大钱。出于对魏某的信任，王某从亲友处借了8万元交到魏某手中。后来，魏某又要求王某在郓城县城繁华地段找个门头开融资公司，并让王某再筹集30万元。

“给了他8万元，也没见你们买的车。”魏某走后，王某回家与家人商量筹钱。这

时，其哥提醒他是否遇到了骗子。王某与魏某联系要钱，魏某却以各种理由拒绝。后来，魏某索性关机。

王某只得向郓城警方报案。接警后，郓城警方成立专案组，经对案件的分析研判，让王某联系魏某谎称30万元已准备好，让他来拿钱。10日，魏某如约而至，被办案民警当场抓获。经审讯，魏某交待了其诈骗王某的全部事实。目前，魏某已被郓城警方刑事拘留。

全新悦翔

5.59万元 喜从「芯」动



长安悦翔 幸福首选



悦目·越芯，全新悦翔携长安新动力节油科技强劲驶达！整车27项技术升级，配备DOHC、D-VVT，带来最大功率84kw及最大扭矩145N·m的优秀表现。配备四轮碟刹，更为您带来安然无虞的行车保障。更搭载NVH静音技术，让您随时随地享受移动的“度假天堂”中。全新悦翔，新悦驾驭体验，焕然幸福人生路。



年底销量大冲刺，现购买长安新悦翔均可享受超低价55900元。

菏泽市金圣达汽车销售有限公司

销售热线：0530-2078777 服务热线：0530-2078555

地址：菏泽市黄河东路1666号（电厂路口东30米）